

主的威严

关键经文“耶和華是王！他身披威嚴。的確，耶和華身披威嚴，全副武裝。世界站立得穩，不能動搖……”

詩篇 93:1

經文選編

詩篇 93:1-5

本課為我們提供了一個絕佳的冥想環境。我們的上帝有哪些決定性的品質？在嘗試篩選關於上帝本質的各種觀點時，有些觀點很崇高，有些則不然。有些人給我們留下的印象是，他們對上帝的認識是，上帝就像人一樣，只不過他體現了更大的實體存在。我們的造

物主被错误地指责为具有我们这个堕落种族所具有的品质。虚荣、武断、残忍、麻木不仁以及其他错误的属性都被强加在他的身上。这些指责都是错误的。

今天的关键经文首先指出，上帝本性的一个证据就是他"掌权"。他掌管万物，尽管在某些方面他没有行使他的大能，就像现在，虽然是暂时的，但他允许罪和死亡。他掌管着物理定律。他从无到有，创造了浩瀚的宇宙。即使是我们所知的宇宙中最小的组成部分，也受到复杂的力和相互作用定律的制约。

诗篇作者大卫写道："诸天宣扬上帝的荣耀。天空彰显他的巧夺天工。日复一日，它们继续说话；夜复一夜，它们使人认识他"（诗篇 19：1-3）。（诗篇 19：1-

3）。从我们的有利位置，在夜晚仰望银河，有谁不曾被银河的美丽所震撼？苍穹让我们着迷，给我们灵

永生呢？耶稣说：你为什么称我为良善呢？没有人是好的，只有一位，就是上帝。（路加福音 18：18-19）。耶稣是我们所认为的善的缩影，他承认真正的善只有一个，那就是造物主上帝，因为他是善的创造者。

上帝本性的第三个证据是他是永恒的。亿万年的流逝并不能吓倒他。他不会受到时间流逝的挑战，因为他是时间的创造者。愿我们日复一日地更好地理解耶和华的威严。